## Pfälzerwald-Verein Ortsgruppe Bad Kreuznach e.V.

1.VorsitzenderWolfgang PolitHeinrichstr. 5a55543 Bad Kreuznach



Gläubiger-Identifikationsnummer DE 85 ZZZO 0000 3651 96 eingetragen im VR beim Amtsgericht Bad Kreuznach\* 312

Anmeldung als A – Mitglied ab
Name: Vorname:
PLZ, Ort:Straße/Nr.:
geb. am Tel.:
Email :
Ort, Datum Unterschrift:
Anmeldung als B-Mitglied für Ehefrau / Ehemann bzw. Partnerin / Partner:
Namegeb. amgeb. am
Anmeldung als C-Mitglied für Kinder und Jugendliche:
Namegeb. amgeb. am
Als Anlage erhalten Sie die Datenschutzhinweise und bestätigen, die Datenschutzhinweise für Neumitglieder erhalten und zur Kenntnis genommen haben.
Ort, Datum, Unterschrift
SEPA-Lastschriftmandat: Ich ermächtige den PWV Bad Kreuznach e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom o.a. Zahlungsempfänger auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Kreditinstitut
IBAN (22 Stellen) DEIIIIIBIC
Kontoinhaber: NameVorname
Ort, Datum, Unterschrift
Wir wären Ihnen dankhar, wann Sie uns eine Einzugsermächtigung für die Ahhushung des Mitgliedsheitrags erteilen

Wir wären Ihnen dankbar, wenn Sie uns eine Einzugsermächtigung für die Abbuchung des Mitgliedsbeitrags erteilen würden. Der Einzug erfolgt jährlich bis ca. Mitte Januar eines jeden Jahres. Ansonsten überweisen Sie bitte den fälligen Jahresbeitrag bis zum 20. Januar eines jeden Jahres auf das Vereinskonto: Pfälzerwald-Verein Ortsgruppe Bad Kreuznach e.V. IBAN: DE30 5605 0180 0000 0122 86 BIC: MALADE51KRE (Sparkasse Bad Kreuznach)

Erklärungen zur A-, B- bzw. C-Mitgliedschaft erhalten Sie auf separatem Blatt. Die Anmeldung können Sie bei einer Wanderung der Wanderführung abgeben oder an die Mitgliederverwaltung Margarete Oelkuch, Richard Wagner Str. 1,55450 Langenlonsheim, oder als Anlage an Email-Adresse: <a href="mailto:mar.oel@gmx.de">mar.oel@gmx.de</a> zusenden.